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Họ và tên:......................................................... 

Lớp:4/.........  

 

ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 4  

(ĐỢT 4) 

(Các em không cần in nộp lại nha để 

tránh lây dịch covid 19) 
 

ĐỀ SỐ 4 

 

Bài 1. Đặt tính rồi tính: 

a/1280 : 32   b/ 19220 : 31  c/ 5928 : 456  d/ 

9571: 563 

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................ 
Bài 2. Tính giá trị biểu thức : 

a/ 69660: 324 – 33150 : 325       b/ ( 57810 – 23616) : 246 x 358 

 

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................ 
 

Bài 3. Tính nhanh: 
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a/ 126700 : 350 + 118300 : 350    b/ 628 x 236 + 764 x 628 

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................ 
 

Bài 4. Trong các số 30459; 1234; 3460; 23895; 12086; 75040; 23459; 12345. 

a/Các số chia hết cho 2 là: …………………………………………………………… 

b/ Các số chia hết cho 5 là: ……………………………………………………… 

c/ Các số vừa chia hết cho 2 vừa chia hết 5 là: …………………………… 

 

Bài 5. Viết số thích hợp vào ô trống: 

Số bị chia 65352 134825 47707   

Số chia 325 321 235 126 

Thương       253 

Số dư       13 

 

Bài 6. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 356m, chiều rộng bằng 1/2 chiều 

dài. Tính chu vi và diện tích thửa ruộng đó. 

Bài giải 

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 
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Bài 7. Một cửa hàng nhận được 5 đợt hàng. Mỗi đợt có 1800 gói kẹo. Người ta xếp 

số gói kẹo đó vào 250 hộp để bán. Hỏi trung bình mỗi hộp có bao nhiêu gói kẹo? 

Bài giải 

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

…………………………………………………………………… 
 

Bài 8. Hai cửa hàng cùng nhập về 5250kg gạo. Trung bình mỗi ngày cửa hàng thứ 

nhất bán được 250kg gạo, cửa hàng thứ hai bán được 210kg gạo. Hỏi cửa hàng nào 

bán hết số gạo sớm hơn và sớm hơn mấy ngày? 

Bài giải 

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

……………………………………………………………

………………….…… 
 

Bài 9. Hai thửa ruộng hình chữ nhật có chiều rộng bằng nhau. Thửa ruộng thứ nhất 

có chiều dài là 435m và diện tích là 92655m2. Tính diện tích thửa ruộng thứ hai, biết 

chiều dài thửa ruộng thứ hai là 345m. 

Bài giải 

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………….……… 
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Bài 10. Tìm y: 

a/ 501 x ( y – 694 ) = 164829     b/ y x 15 + y x 25 = 1600 

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

.............................................................. 

......………………………………………… 
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ĐỀ SỐ 5 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM - Khoanh vào trước câu trả lời đúng:  

Câu 1: Số 42 570 300 được đọc là:) 

A. Bốn trăm hai mươi lăm triệu bảy mươi nghìn ba trăm. 

B. Bốn triệu hai trăm năm mươi bảy nghìn hai trăm. 

C. Bốn hai triệu năm bảy nghìn ba trăm. 

D. Bốn mươi hai triệu năm trăm bảy mươi nghìn ba trăm. 

Câu 2: Số vừa chia hết cho 2 và 5 là:  

A. 102;         B. 120;         C. 125;          D. 152 

Câu 3: Trong số 9 352 471: chữ số 3 thuộc hàng nào? Lớp nào? 

A. Hàng trăm, lớp đơn vị             B. Hàng nghìn, lớp nghìn 

C. Hàng trăm nghìn, lớp nghìn         D. Hàng trăm nghìn, lớp trăm nghìn 

Câu 4: 3 tấn 50 kg = ...... kg. Số cần điền vào chỗ chấm là:  

A. 3050         B. 30 0050       C. 350         D. 305 

II. PHẦN TỰ LUẬN 

Câu 1: Đặt tính rồi tính: (2 điểm) 

a. 386 154 + 260 765;   b. 726 485 – 52 936;    c. 308 × 563;    d. 5 176 : 35 

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

........................................................................................................

.............................................................. 
Câu 2: Viết các số 75 639; 57 963; 75 936; 57 396 theo thứ tự từ bé đến lớn: 

.....................................................................................................................  

Câu 3: Một mảnh đất hình chữ nhật có nửa chu vi là 160m, chiều rộng kém chiều 

dài 52 m. Tính diện tích mảnh đất hình chữ nhật đó? 

Bài giải 
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................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 
Câu 4: Viết tiếp vào chỗ chấm:  

a. Đường thẳng IK vuông góc với đường thẳng ......... và đường thẳng…… 

b. Đường thẳng AB song song với đường thẳng ......... 

 

......………………………………………… 
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ĐỀ SỐ 6 

PHẦN I. Trắc nghiệm 

Khoanh vào chữ cái trước đáp án đúng cho mỗi bài tập sau: 

1. Số tự nhiên gồm 2 triệu, 7 trăm nghìn, 3 trăm, 8 chục và 9 đơn vị viết là: 

A. 27 389     B. 270 389     C. 2 070 389      D. 2 700 389 

2. Giá trị của chữ số 9 trong số 18 934 576 là 

A. 900 000    B. 90 000      C. 9 000         D. 9 

3. Chọn số thích hợp vào chỗ trống: 

a) 5 tấn 6 tạ = …. Kg. 

A. 56        B. 560       C. 5 600         D. 56 000 

b) 2 giờ 15 phút = ……phút 

A. 215       B 135       C. 2150          D. 2015 

c) Lý Thái Tổ dời đô ra Thăng Long năm 1010 năm đó thuộc thế kỉ thứ …. 

A. IX        B. X         C. XI             D. XII 

d) 2 m2 3dm2 = ……dm2 

A. 23        B. 203      C. 230            D. 2300 

 

PHẦN 2. Tự luận 

Bài 1. Đặt tính rồi tính. 

a) 789 × 234                                            b) 8192 : 64 

……………………………………………………………………

………….......................…………………………………………

…………………………………….......................………………

………………………………………………………………........

...............…………………………………………………………

……………………………..…...... 
 

Bài 2. Một cửa hàng lương thực ngày đầu bán được 238 kg gạo, ngày thứ hai bán 

được nhiều hơn ngày đầu 96 kg. Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao 

nhiêu ki-lô-gam gạo? 
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Bài giải 

............................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 
 

Bài 3. Một trang trại chăn nuôi có 560 con gà trống và gà mái. Số gà mái nhiều hơn 

số gà trống là 340 con. Hỏi trại chăn nuôi đó có bao nhiêu con gà mỗi loại? 

Bài giải 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 

................................................................................................... 
 

Bài 4. Tính bằng cách thuận lợi nhất. 

35 × 50 + 35 × 49 + 35 

……………………………………………………………………………

….............…………………………………………………………………

…………….............……………………………………… 

......………………………………………… 

 


